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Задача № 7.4​​ ​​к уроку “Сцепленное наследование признаков” 

У томата высокий рост доминирует над низким, гладкий эндосперм – над 

шероховатым. От анализирующего скрещивания двух растений получено 

расщепление: 208 высоких растений с гладким эндоспермом, 9 – высоких с 

шероховатым эндоспермом, 6 – низких с гладким эндоспермом, 195 – низких с 

шероховатым эндоспермом. Определить вид наследования признаков,  генотип и 

фенотип исходных растений. Составьте схему решения задачи. Объясните 

полученное расщепление в потомстве. 
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